C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas

1) 83 - (-47) =

2) 75-89.3 =

3 28.16 + 92 =

4) 81.7 - (-42) =

5) 31.6 + (-93.219) =

6) 83 + (-79.3) =

) 35-(-44.7) =

8 9+ 293=

9 66.07 - (-20.139) =

10) 98.8 + (-77.01) =

10.

11) 36.007 - (-77.85) =

11

12) 12 - (-40) =
12.

13) 29.085 - 25 =

13.

14) 75.091 - (-94) =

14.

15 33 + (-74.4) =

15.

16) 50 - 93 =

16.

17) 26.974 + (-42.2) =

17.

18) 46 - (-45.6) =

18.

19) 75- 6.6 =
19.
20) 31.68 - 10.42 =
20.
s, - 1-10 {95|90(85(80| 75| 70| 65|60 |55|50
M aternatlcas www.CommonCoreSheets.es 2 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O




ﬂh Sumayy resta de nUmeros racionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema Respuestas
) 83-(-47)= 130 1 130
2) 75 - 89.3 = -143 5 -14.3
3 28.16 + 92 = 12016 3 120.16
4) 81.7 - (-42) = 1237 4 123.7
5 31.6 + (-93.219) = -61.619 5 -61.619
6) 83+ (-79.3) = 37 6. 3.7
7) 35-(-44.7) = 797 7 79.7
8 9+293= 383 N 38.3
9 66.07 - (-20.139) = 86.209 o  86.209
10) 98.8 + (-77.01) = 21.79 0. 21.79
11) 36.007 - (-77.85) = 113.857 11 113.857
12) 12-(-40) = 52 2 52
13) 29.085 - 25 = 4.085 13 4.085
14) 75.091 - (-94) = 169.091 14.  169.091
15 33 + (-74.4) = -414 15, -41.4
16) 50-93 = -43 1. -43
17) 26.974 + (-42.2) = -15.226 17. -15.226
18) 46 - (-45.6) = 916 18. 916
19 75-6.6= 684 1. 684

20) 31.68-10.42= 2126 20. 21.26
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C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas
123.7 120.16 130 86.209 21.79
113.857 -61.619 79.7 38.3 3.7 1

-14.3 52

1) 83 - (-47) =

2 75-89.3 = .

3) 28.16 + 92 =

4 81.7 - (-42) = 7

5 31.6 + (-93.219) =

6) 83 + (-79.3) = 10

11

) 35 - (-44.7) =

12.

8 9+ 29.3=

9 66.07 - (-20.139) =

10) 98.8 + (-77.01) =

11) 36.007 - (-77.85) =

12) 12 - (-40) =
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